(BIR4) BKTERESE

=R S7ES 298 R
i f-Hhish AT E REREEHEE BagE™ HEAEKFRICLDHEE
(BRI A) BET % <7 BIRE=23.9, ARJIIF#1E=9.28, %2 BIIIFiE=(8, 23.9), EENKREENOLERE]
?%Jllmdﬁ 12, BE)IFRE=10, FENIFE=(14, 12),
SR FRs=8.8, ARE)IIiEi=24.6, AR IIRE=(8, 10),
B3 IFE=13.7, jhLl)IIFitE=6.3, HENFRE=(12, 17.1),
ERIFE=21.1, BAIlFE=54, SERE )| 3RE=(8, 8.8),
INERNGRIE=9.4, HER)IFREE=11.3, ARE )15 2=(8, 24.6),
WHEF)IRE=12.8 BB IFRIE=(8, 13.7),
SRLLIGRE=(8, 6.3),
ER)IIGRE=(8, 21.1),
WM IRE=(12, 10.2)
AKREHH i) fE=12.8, IWWRIIFEH=1.1, i) lRiE=(18, 12.8), —
[R)IlFiE=4.8, LLOJIlFEE=10, HER)IFRE=(10, 6.1),
EH)IFE=6.1, ZE)IFE=4.9 BEIGE=(14, 4.9)
=R R )IFRE=8.3, £%)IIFE=11.2 — —
KErimm L )FRE=18.7, &£)IIFE=12 HENIFRE=(10, 18.7) -
Rg™H #)mE=19.7, BRIIFE=43, )ImE=(7, 19.7), -
LI FRE=4.8, ILA)IFRiE=4.3, BRIIFRE=(13, 43),
T RE=7.6, =#)iRE=7, LERJIFRE=(7, 4.3),
I\ )I5R=5.6, KF)IIFkiEi=4.6 ERRE=, 1)
KERF ﬂ;’:;glﬁizgos EHB)I5E=107, HENIFRIE=(8, 10.8) -
71157 156=6.3
hEm dhJIIFRtE=6.1, K4B)IIFT1i=9.8, FHNIGRLE=(7, 6.8) -
KB EFE=4.2, A10)115E=9.3,
EE F)IFE=4.7, FHIFE=6.8
FEE 27)I5%E=6.3, FE)II51E=8.9, 4RI E=(8, 8.9) —
ARNIGRE=42, FH5)IEH=6.4
Tt Wl EIRE=126, JIIFRIFRE=12.2, IeF)IRiE=(16, 10.1), -
B FFNRE=4.6, BeF)RE=6.9, B FRE=(16, 4.5),
F)IGRE=8.6, K& JIIE=10.1, FIGRE=(16, 6.9),
2 A 5RE=5.9, JII{H)IIFEE=4 E%F)IE=x10, 9.1),
2 A )5RiE=(16, 5.9),
JIHIN = (16, 4)
BRE) I TH AEFRE=17, RRNRE=8, AREI5REE=(13, 17) -
B FRLE=7.4, FE4)IFRig=4.8
FERT Ey;?m;,jg:n.m HEJIRE=48, — —
71155 8=6.7
TR % 7 BJIIFt=13.6, N8I 518i=6.1 % < B)IIFRE=(7, 13.6) —
S RET FXRIFRE=13 FX)IFRE=(13, 10.4) -
JETEHT AE)IRE=10.1 AR)RE=(10, 10.1) -
=T EIlfiEi=8.8 E)IEi=(9, 8.8) —
A LET BE)IRE=8.4, /INAIAJIFRE=5.6, ARNIFRE=(14, 7.2), -
ARIIFRE=9, #E)I5RE=56 FE2)IRE=(14, 45)
A=A {i%ﬂ]”g&.ﬁi 12.8, BEJIIFE=13, %gEJIImLE‘Z (13, 10.2), -
)11 57Ri8i=4.8 AR)RiE=(8, 13)
e - mE R |dE AT T )IR=9.7, BL1R)IIFRE=5.9, BLA)IRE=(17, 5.9), EENITHRER[HRE]
LmE=172, §5)I5E=6.8, £)ImE=(17, 14),
BANFRE=71, #8)57E=6.8, EEIE=(9, 6.8),
AR =11, BIF)5RE=7.7, RBENRE=>17, 7.1),
£1)I715=8.8, £)II71H=8.5, WE I FRE=(13, 4),
HERE)IiE=6.8, ¥8E)I15KE=3.3, WHE)IRE=(17, 11),
KEFiRsE=5.2 £1)15RE=(15, 8.8),
=B )= (15, 42.2),
ERE)IFRE=(15, 5.4),
HEN5RE=(15, 2.5),
KEEF)RE=(9, 5.2)
™ #h)IRE=5.6, 2)II;15=8.9, mwIFRE=12, 7.4) EENITHRER[HRE]
HERENIRE=76, A)IfE=74
== 7)1l E=13.2 =8 )IRE=(8, 54.1) E=EITRE PR
TR ET Bl 1R i=8.7 - =BT mEs ]
&) tE BT BEIFE=4.9, £B)IGE=7.7, PYIIFRE=(5, 4.9), -
HANFRE=5.5, BFMHE)IIFTE=4.2, K FRE=(5, 7.7),
BEREFiE=4.8 TR SRe= (5, 4.1),
ERENIFRE=(5, 4)
=EHR I FRE=13, FYlIRE=6 - EEINTHRE R




(BIR4) BKTERESE

=TT S7ES 298 R
* Lt thig ki R & A wagE" AT HRI & DR
mE 1THE™ RIE)IFRE=17.9, /NE#E)NFRE=10.7, - —
HFRENFRIH=6.9, §)IIFE=19,
STRIIGRE=5.8, #k)IIFRE=13.7
Zarmh A )I7RE=55, B)IlE=6.4, AE)IFE=(12, 5.5) —
BENFE=11.9, £3H)IFEH=8.6
i HET RUE)IRE=18, /NE#E)IFRE=10.4 — —
HXZHT R FRE=7, §)15B=14.3, SRE=(7, 11.4), —
ELB)IGE=55 SREIIfE=10, EZBJIE=(5, 55),
wRE=12.8 EEJIIRE=(5, 89),
Il FE=(7, 102)
Bl EFGRE=9.2, B)lIjiE=46 WENITHRESITER]
=T {3 )IFR15=8.7, 2)Ilii5i=4.6, — WWE EFRER (AhidR],
RRIFRE=10.4, TRE)IFE=7.2 (ENIFRE [T ER]
E) FEFE=44, WI)IRE=12, BEIIFE=(5 44), -
NLEIEE=5.2, EHIFRE=8.8, WHIRIE=(8, 9.6),
EF)IFE=58, £/ AM)IE=4.9 AN IFEE=(8, 4.2),
EANFE=(8, 7)
(FREtHA) BEA™ REFRE=6, 3i2)I1Ri%=49, =8I FRtE=(8, 285), BB TRELE OHE- PrE-EHE],
1241157 15=6.8, )II¥H)I15R1%=3.7 REIFE=(6, 6), EWINFE]
32 GRE= (6, 4.9),
fEH)I1RE=(6, 6.8),
KIB)IIFRE=(6, 19.7),
N33R =6, 3.5)
BRiFT™ FEIRIGRI=24.9, RARJIIFE=115, =B IIRE=(12, 18.3), EENLEREDIS]
WAIRE=6.9, R{E)IIFRE=10.5, FERNNGRE=(7, 24.9),
BE)IlGRiE=6.4, BIEF)II5R8=10.4, SGATAJIRE=(13, 11.5),
BA 2 F)IRE=7.5, ER)IIFEi=6.2, ReIRiE=(7, 5),
BEERE=77, \AKRWLIFBE=79, BIEFIRE=(7, 9),
ERIFRE=6.3, )II5kiH=4.8 BAE F)II5HE=(7, 5.8),
FER)IIGRE=(7, 6.2),
BEEEIRE=(7, 6.5),
FEBNIGRE=(7, 6.2)
BT thyt 3 )IIFatE=16.3, LI )I515=6.6, EWNIFEE=(13, 13.9), EWNIFA]
BN FRE=7.5, €)11E=14.3 RT3 )IFRigi=(13, 13)
R A\KRWIIGRE=12.3, EA)IGRE=7.2, RIBJIIFEE=(10, 18.3), =B TREBEEE]
HRFRE=5.2, ILOJITRE=8.2, IR E=(6, 4.4),
AARIIFE=6.8, BA)IFE=5.7 wo)ngEE=>2, 7.2),
B AFRE=(10, 4.6)
e WETFRE=127, T F 7899, W=7, 127), EENEREIE]
FEIFE=57, RARIFIE=77 EEIIFE=(11, 108),
FERNIGEE=(7, 5.7)
INFTET ERJIGRE=12 E=EIGE=(11, 24.2), EENTRE[BDHEE]
FERNIFE=(11, 9.6)
$EFHT 76)115%15=6.4, <EJIIFiE=4, wIEi=(12, 6.4), EE N TEs[HE]
dt )11 5Re=3.9 B IFEE=(12, 3.2)
#EJIET FERIFRE=15.4, RAA)IFE=11.3, BIR)IRE=(7, 15.4), —
B )IlRigi=5.3 AR = (7, 11.3)
& f%l:;ﬁfgzm.z, B)II5RE=47, £iD)IIkE=(12, 8.2) -
fEmk I i5i=8.4
HET SRE=10.9, FTF)IFRIE=8.6 S FREE=(11, 10.3), EWNFA]
EWRE=~12, 11.6)
*EET q:';l:;rl—FJ”uu.Eg 155 /'Z‘J”uu‘iﬁ 8.2 qJ;CEV‘—FJ”/)ILEE (14 165) -
I ET i FIFRE=12.1, REIIFHR1H=-6.6 It FIFRE=(13, 9.7), —
LE)IGRig=(13, 5.3)
RAZET ENIRE=(11, 12.5) EWNIFA]
I SNIFRE=11.7, +2)I5RE=5.8 SNIRE=(12, 9.4), -
+i2)IiRiE=(12, 4.6)
125 HT T )IFRE=17.1, )117715=8.6, EWNRE=>13, 21.9), EWNFEAE]

FANNFREL=7.9, FH)IFR1=55,
BEIFRE=6.6

WRE=(7, 8.6),
FANRE=(7, 7.9),
FHIIRE=(7, 5.5)




(BIR4) BKTERESE

= Rig=4.8

REE)IFRH=(8, 7.4)

S7ES 298 R
;&*ﬁﬂ% HETH % RS magEr HEEANRKPRICE DR
FikALER ABB Kt INRR)NIGRE=20, [ER)IIFE=75, [ER)IIFE=(8, 7.5), HENTRERH/ T,
RIENFRE=10.7, BF)IFRE=15.6, KIIFEN FRt=(13, 8.6), HEN EhFRER R F/#)
E#)IRE=12.3, N8))Il7RE=4.6, BF)IFRE=(14, 15.6),
=3IFE=5.2, X&)IjkiE=538, Ei#)gEi=(14, 8.8),
= RIIFE=11.2, £H0)15E=76, TENIIFRE=(12, 3.9),
BIFRE=18.6, T )IljiiEi=4.8, =3IGE=(8, 5.2),
Fim)IRE=6.5, LEFTA)IGIE=7.9, KB)IFE=(8, 5.8),
W/ 3 )1I5R8=13.4, BA)IFiE=4.5 ERIIRE=(8, 11.2),
SH)IIFRkE=(8, 7.3),
BIGRE=(12, 14.6),
HIFRE=(8, 4.8),
BRiRn)Iigi=(8, 6.5),
EiETRARNIGRE=(8, 7.9),
W/ F N 5RE=(12, 10.7),
BARJIFRE=(8, 45)
INERTH Fiml7E=24.8, Ei5)IH=9.2, EimllRE=(6, 17.8) -
FHIIFRE=5.5 &R)IFRE=6.3,
I FRE=9.3
PETES HIE)7H8=4.9, NMEJRB=1.7, FRI7eE=(10, 413), HEIIERRE TR
BB IR =15.9, B 3#)IIFB=103, SHIE)IFREL=(10, 4),
ERB)IFE=48, ILER)IIFHE=57 (MBI 7= (10, 62),
IR EJIIF=(10, 127),
B #)117H=(10, 82),
2226, 48),
BB FE=(10, 5.7)
HE™ INER)ITE=17.6, BFEIFE=4.6, k)= (8, 58.1), REN EhRE R R /#E]
WS )I|etsi=5.3, £ IlifRkl=14.8, INEIRIIFEE=(6, 176),
E)IFRE=6.7, EIF)IFiE=2.1, FE)IFE=(10, 46),
ZX)iRiE=6.9, FrlRIIIFRE=6.3, £ B)IFRE=(6, 14.8),
NG E=104, B R)IGRE=5.9, 2)IlEi=(10, 6.7),
de)15RE=5.6, =& )11FTE=9.8, HR)IIFRE=(6, 6.3),
ZE)IFiE=4.8, KIL)IIFiE=5.4, #)IFRE=(10, 10.4),
BKINIFE=3.3, TR B)IE=4.2 b R )1l FE=(6, 5.9),
de)ilFEsEi=(6, 5.4),
FEIFRE=(10, 9.8),
Z\NRE=(10, 4.8),
RiziE=(10, 4.3),
FKIIFRE=(6, 3.2),
RERyBIIFE=(6, 42)
SARTET FIRIFRE=5.1, E&)fRE=174, IWRIIFRE=(6, 7.6), —
KIVENFRE=4.9, LRI Fiteh=7.6, ZRME)II5RE=(6, 8.9),
K1 Fi8=5.7, =311 Fitgi=4.9, B35)I1718=(6, 5.3)
SIRAJIFRE=8.9, Fi5)IlFiiE=5.3
HREF INBTR)IFRE=6.8, KAB)IIFRE=9.5, RABJIIGRE=(5, 9.5), —
FERIIGFRE=7.2 FERILIIFRE=(5, 7.2)
K715 ET KTIFEINNGE=8.3, [EE)IFE=7.6, AR 7E)E=(5, 5.7), i EhERER [/ #]
INETRGRE=13.9, ZRJIFRE=7, [&2)IIFRiE=(5, 7.2),
EBNIFRE=11.7 INBRIGRE=(9, 11.1),
ZXR)GRiE=(5, 1),
{EB)IGRE=(8, 9.4)
HtkmER KEHET &)1 5RE=7.4, B4R)IIFRg=8.2, [ )11 5RE=(13, 5.9), —
) FEE=11.1, KL M) FE=6, BR)IFiE=(8, 8.2),
HWEh)I =178 2E)IIRE=(8, 11.1),
KER)IFREE=(13, 6),
ImER N TRIE= (14, 14.2)
AT ShimIRE=3.5, &7 )IRE=3.1, Hhim)RiE=(8, 3.2), BN TRERH/ T,
ZWIRiE=2.1, TERIIRE=9.7 BRI E=(8, 3), KEI [N E]
ZYIIFRE=(8, 2),
ZERIRLE=(13, 43.2),
TERIIGRE=(14, 7.8)
N\&h BE)IIFRIG=23.2, BBF&E)IFRE=5.7, EFH)IiRE=(7, 23.2), KERI(A/NE]
HEILIFRIZ=9.8, THELLJIIFRE=6.4, BFENFRE=(11, 46),
KERFRE=37.6, 2RI FR15=16.6, ILIRE=(11, 9.8),
RN NIGFREE=11.3, HEEB)IFRE=7.8, THEWLIRE= (11, 6.1),
B R)I5RE=8.3, BF)IIFRi5=10.8, REBNIFRIE=(11, 26.1),
BAR)IIGRE=108, TER)IiRE=8.3, FIR)IFRE=(7, 16.6),
L/ )1 FRig=8 fIF)IRE=(11, 9),
B IFRE=(11, 6.6),
BE)IFRE=(11, 8.6),
BAARJIFRE=(11, 8.6),
W/ FHRE=(7, 8)
Sk™ W/ F)IRE=10.4, TERIRE=11.1, W/ #)I5RE=(7, 104), KERNI[A/NE]
)R E=3.3 ERNFREE=(7, 11.1),
)R =7, 3.1)
pPNIIGH TESRIIFRIE=10.8, JR)IIFKiF=17 HEImE=(14, 57.3), RENTRE#E/T]
TERIFRE=(14, 8.6)
FHEH Shim ) 5R18=3.3, 8RiT)IIRE=15.6, shimRE=(7, 3.1), RENI/INE]
KARNIGRE=104, FE)IFRE=8.1, BRI)IFRIE=(8, 15.4),
PRI FRE=7.9 KBNmE=(12, 7.4),
YaH)I5RE=(8, 8.1)
RARET W92, TERIFRE=117 WL/ (14, 74), =
TER)IIifgi=(15, 8.9)
TG JITET TE)I7E=96, RIEiE=14, TR)I7= (14, 96), =

Y (REWEEY AEREER OEASOEICIIREEERLTVET,




